2018p. nuypnguljuiitph hwpwybwnwlwt ojhuwhwnwyh jpunhputp

"Uuwnnughwunipinil" wnwpljuhg

. Ukwuntup, pupdytny dnnnwynpuytiu sppwtimgduyhtt ninképny, Upkqulh onipop
wuunynd £ Ti=165 wnwupnud, hulj Nnunntp, owpdybny Ehyunwlwb ninképny, nph
whkphhbhnud-Upkqul] hinwynpmipinitp dninwynpuybu hwjwuwp £ Ukywnnitth ninképh
ownwynht, UEY wwnywnp junwpnud E T2 =248 nupnid: Zwjnuh E, np 2= 6.63 mupyu
pupwugpnid Mynunntup wykih dnwn k gnuynud Upkquljht, put LVkyunniup: Stwhwnk), ph
nppw U 71 dudwlulmd £ Ukuinniip wginud hp mnbéph wyh hwngwsp, npp Ypulh
Mnunnuh ninképh thpunud, phk hwdwwnbnbup wyu dnjnpuyubph ninképknph
hwppmipniutpp: 3 Jhunp

. Guwhwnt] wyu hthdwy vy wpugmipniup, npp whwp £ hwunnpnt) hppheht Gpyph 4pu,
nputugh wytu puyuh Upkqujh npdws fEnh ypu: Upkqujh walpnibughtt pownwdhnp
npunniit) a=4.65-102 nunhwt, Gphph ninkdpuyghte mpmanI&]nLh]}‘ Vo = 29.844/Y :
Uwubwynpuybu, puttwpl ) wyt niwpbpp, Epp w) hppheh winidp «wpwynuyht» k
(wyuhupt tpw ninnughd ninképh pupnitwlnipiniup wiugunid k Upkquijh YEunpnuny), p)
hpphep pulynd £ onpwihbng Upkquijh dwytpinypp: 5 dhunjnp

. Uplhtwlh wuwnnp qnuynud £ Upkquljhg 10w hipwnpnipjut Jpu: Lpw pununnphsubph
wunnuyhb Ukdmpjmbitpp hujwuwp ki 57, hul] obpuwunh&wbitpp 4000K 1t 6000K.
‘Lpuwtg onipop yunnnynid k 8niyhwnbph tdwb Uninpuil, nph ninképh hwppnipiniup npnowljh
wilnit E juqunid dbp wkuwgsh hn: 0 wunnh ujudunwlh Jpuyn] whgdub
dudwbtwl wnwybk] ks hwjuwbwljwiunipjudp Juptkih £ hwjnbwpbpt] dnjnpuljp, tpk

wuwnn bph wuydwnnipjub swthdwb donnipniup juqunid £ w/ 0.7005, p/0.m001: 3 dhwynp
. +62° wpjuwphwgpulju jujunipjut ypu unyt opu pipwugpnid nhnynid Lntutth Gplynt
dwgnud, mbnuljut dwdwuwlny 004 00p-ht b 23d 56p-ht: Zuwpwynp E wpynp , np
hwonpnnn Ukl wduju pupwugpnid Gpyph npbk Juypniud gphndkt wpbquljtwght fud
intuttughtt pwdupnidutip: 5 Jhudnp

. Npnoky Upkqulh niutiught hwbgnyghg wnun]bjugnyi whlyniughtt hkpuwnpoiejnibp, nph
nhwypnid Jupnn b nhndb] wpbqujtughtt pudupnidutpp: 4 Jhudnp



